



Carta de menús La Parrala

https://carta.menu Avenida Cristobal Colon 83, Mendoza M5500GEA, Argentina (+54)2614220744



En esta página puedes encontrar el menú completo de La Parrala. Actualmente están disponibles 11 platos y bebidas. Para las ofertas de temporada o semanales, ponte en contacto directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactar con ellos a través de su página web. La Parrala es un Restaurante, que ofrece original **picante español platos**, en el menú también cuenta con apetitoso **sudamericana** Menús. Invitados del restaurante pueden esperar una selección tradicional de **la Argentina comida**. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+54)2614220744. Puede disfrutar de su comida y sus tragos en el mostrador del restaurante, aunque también puede sentarse al aire libre. También hay una zona para sentarse.

Carta de menús La Parrala



Menús

MENÚ

Häagen dasz 100ml

DULCE DE LECHE

de un espesor de no más de 10 mm | azúcar | Los demás granos | leche entera

Café

CAFÉ

Fresh fruits.

MELÓN

Pizza

PIZZA DE CARNE

Pimenta blanca | olivas negras | pimienta negra | albahaca seca | Oregano secado | ...

ARGENTINA

ROMA

Un pequeño chou romanoff | Cremas frescas | Sopa de boursín | huevo | Sal y sal | ...

Postres

HELADO

leche | Gránulos de café instantáneos | azúcar blanca | salinado | crema pesada | ...

HELADO DE CHOCOLATE

HELADOS

HELADO

Carta de menús La Parrala



La Parrala

Avenida Cristobal Colon 83, Mendoza M5500GEA, Argentina

Horario de apertura:

